

## 第四十六篇從耶穌講道...我的話將終於成為你自己的一部分

1872 年月 27 日

### 4 約翰福音 4：47-53 - 治愈貴族的兒子

“有一位貴族，他的兒子在迦百農病了。當他聽說耶穌從猶太出來進入加利利的時候，他走到他面前，並且懇求他說，他會下來治愈他的兒子，因為他正處於死亡的邊緣。然後耶穌對他說。除非你們看到神蹟奇事，否則你們不會相信。那位貴族對他說，先生，在我的孩子死亡之前請來治愈他。耶穌對他說：你去吧！你的兒子活著。那人相信耶穌對他說過的話，他就走了。他正在回去時，他的僕人遇見了他，並且告訴他說，你的兒子活著。然後詢問他開始變好的時間。他們對他說，昨天七點鐘，發燒就離開了他。所以父親知道那是在同一時刻，耶穌對他說：“你的兒子活著，他自己也相信了，他的整個家人都相信了”。

這一章講述了我是如何通過聖言單獨恢復一個垂死的孩子健康的。它向你證明了聖言的力量，以及伴隨著堅定的意志，它能夠完成普通人看起來不可能完成的事情。

這位貴族在返回家鄉時也遇到過這樣的情況，他的僕人趕緊與他見面，他的孩子在我說出重要的話語的那一刻恢復了生機。

有了這個行為，我打算三件不同的事情。首先，我想向我的門徒和追隨者表明，這裡是一個更高官的人，他也是一個異教徒，最後，他作為一個堅定的信徒所做的測試是讓所有在場的人看到他們仍然缺乏那高於一切的。

另一次，我已經告訴猶太人說，一切都會從他們身上帶走，送給外邦人，因為他們是第一個被選擇的人，他們固執地不願意接受我和我的使命。所以，這恩典就會從他們身上被拿走，交給外邦人與我的教訓會找到更好的土壤。

我想證明，不僅是最低級的簡單人會來找我，而且那些具有科學教育背景的高層人士也不會害羞匆匆忙忙地向我尋求言行的幫助。

在這種情況下，這不僅僅是對我的力量的信仰，而是對他的孩子的愛使這個羅馬人帶到我；對他而言，信念只有在醫治之後才能實現。這就是為什麼我對他說：“除非你們看到神蹟奇事，否則你們不會相信！”我說這一點很清楚，在他的孩子康復之後，這個人不禁相信。他面臨著一個真實的事實：一個孩子恢復了健康，而不是死了。

但最重要的是第三點。我想通過例子向我的門徒和其他敬畏我的話的人表明，在我所有的行為中，主要的因素是懇求者對我的話語的信任，這是他們經常缺乏的。因此，這件事很正確地告訴他們，堅信並信任我的話語的人永遠不會失望。

這位貴族不得不回遠離他的房子，離開了我和堅定的信念他的兒子會活著 - 因為我的話：“你的兒子活著！”這種信任和堅定的信念在我的話 - 可以和應該總是在那裡，這是我想向我的門徒和聽眾展示的東西。

因此，這一行為對我周圍的人有益，因為我確定向他們解釋三個理由和我背後的目的。

也有懷疑論者；儘管他信仰我，但即使是貴族也是一個懷疑論者。他從僕人那裡知道他生病的兒子病情何時得到改善，只有當他知道這件事發生在我告訴他的那一刻，他才確信我的神，他和他的整個房子相信我和我的使命。

現在這個例子 - 作為我想要固定並永久建立我在地球上的教學的一個鏈條中的一個環節 - 告訴你，只有懇求者的堅定信念才能取得成功。現在我也想提醒你，如果沒有對我的堅定信任，並且相信我經常給你的承諾，你就不能期待滿意的結果。就像在身體的康復中一樣，恢復健康的不是醫生；但他對他的信心和他的補救措施的有效性是一個因素，通常是導致康復的主要因素。因此，對於我的每一個懇求 - 對於屬靈的或單純的事物 - 對我的信任和信心是最有力的槓桿，通過它可以加快和實現履行。這種堅定的信任實際上會使我給予我孩子的請求。如果不是在授予中，父愛還能在哪裡出現？當然不是在拒絕！

我早些時候已經談到了'信任'，最近也談到了'信仰'；現在我要談談他們兩個，但是從一個不同的角度來講。在這裡，信任應該被解釋為對我自己和信仰的信心 - 不是表現最有力的槓桿對他自己的表現，而是對我的堅定信念在言語和承諾的重要性。

那位福音貴族有這樣的信心和堅定的信念，我的話不會失敗，所以他回家安慰了。他相信他會找到他的孩子康復。

你能否認為這種信仰在父親的心中如此強大，以至於他並沒有堅持我來到他家，但相信我的話和保證，雖然他唯一的孩子的生命處於危險之中？

你在哪裡表現出這樣的信任，你，我曾經帶著這麼多恩典話語，經常實際證明我總是和你在一起？ - 坦誠而自由地承認，在信仰和信心方面，你仍然遠遠落後於這個在聲經裡的人！

當你遇到最輕微的不幸時，你就會失去信心，你沖向我的抄寫員，向我尋求直接的信息，因為你仍然對我的聲音充耳不聞，常常想要在你的心中安慰你。這就是你的樣子，你願意屬於這個被選擇！

通過這個例子，我想讓你回到正確的自尊測量，以便你可以認識到你仍然缺乏的東西，以及你實際與獲得的重生還有多遠。

如果你，特權者是這樣的話，那麼我對那些沒有這些恩典的人，在世界的漩渦中被拋棄的人，我的期望是什麼，儘管我的警告和我讓他們遭受的苦難，不能達到他們的感官？

在這篇短文中，我想向你展示你對我的問題的標誌應該是什麼，以便你不要在每一個機會上都問我的建議。

你對我的每一個問題都證明你缺乏自信，信任，信念，缺乏對我的話的理解，以及對於想問我的實際意義缺乏了解。如果你對我的偉大和我的聖潔有正確的概念，那麼你會發現福音書中的我的話的真相，我已經回答了你經常愚蠢的問題。我的目的是向你解釋所有的秘密關於我的天性，你的心靈，我來到地球和我在未來的回歸。

然而，由於你對宇宙的創造者和主實際上還不甚了解，所以你經常向我提出一些愚蠢的問題，當然，我並不是以主作為回答，而是作為耐心而慈愛的父。然而，你應該真正思考更多的成熟，我迄今為止通過我的抄寫員給你的許多信息是什麼。你不僅要閱讀，複製和捆綁它們；不，你應該努力讓他們成為你自己的一部分。通過他們，你將越來越多地了解我的整個物質創造，物理世界的真實價值以及你在宇宙中的使命和位置。在最微小的原子和微塵漂浮在空氣中，直到最遠，最遙遠的恆星，它作為中心的太陽將光照穿過數百萬英里傳遞給你，你將認識到你的父親，儘管他的偉大，似乎最強大在最微不足道的事情中。

這樣的思考應該向你證明他的話與他創造的語言一樣真實有效，他是多麼偉大，無限，仁慈和愛心。他的承諾必須隱含地相信，因為它們不是有限的，而是無限的至高無上的神，以謙卑的人類形式，屈尊地給你證明最大的謙卑和自我抵制。向福音中的貴族學習如何相信我的話語！在他即將失去孩子的巨大悲痛中，他將我的話語置於悲傷之上，完全信任我，並沒有對他的期望感到失望。

我用約翰福音的這個比喻來設定一個標準，不是為了所有未來的人類，而是為了我選擇的，如何理解和信任我的話語：只有當他們對我有真正的信心時，他們才能希望喚醒那些人有類似信心的。否則，他們會像你們大多數的祭司一樣，傳講一些他們不相信的東西。這樣我的王國就不能在地球上建立起來。

如果你想讓人們跟隨你，那麼你和所有未來選擇的必須首先樹立一個很好的榜樣，就像我的弟子一樣！

以這位貴族為榜樣！在信任和信念中變得強大，那麼你將擁有安寧與和平，並將能夠四處傳播！阿門。